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18 Octombrie 2019 

 

Comunicat de presă 

38.065 locuri de muncă oferite la Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți, 

organizată de ANOFM 

 

La Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți organizată astăzi, 18 octombrie, la nivel 

național, au fost oferite 38.065 locuri de muncă. 

2.267 agenți economici au răspuns invitației Serviciului Public de Ocupare, aceștia oferind 

locuri de muncă în ramuri de activitate precum: comerț cu amănuntul, comerț cu ridicata, 

restaurante și alte activități de alimentație, construcții de clădiri, fabricarea articolelor de 

îmbrăcăminte, activități de servicii privind forța de muncă, industria metalurgică etc. 

21.658 persoane au participat la această acțiune, dintre care 10.251 absolvenţi de 

învăţământ. Au fost selectați în vederea încadrării 5.365 absolvenți, cei mai mulţi fiind din 

judeţele: Timiș (622), Iași (548) Suceava (495), Bacău (310), Bihor (267), Maramureș (263). 

De asemenea, 237 absolvenți, din care 40 cu studii superioare au fost încadrați pe loc. 

Meseriile pentru care au fost oferite cele mai multe locuri de muncă pentru persoanele 

fără studii superioare sunt: lucrător comercial, vânzător,  mecanic, şofer, sudor, ospătar, 

lăcătuş, agent vânzări, manipulant mărfuri. 

Pentru absolvenții cu studii superioare au fost oferite locuri de muncă în următoarele 

profesii: inginer în diferite ramuri de activitate, economist, farmacist, operator calculator, 

asistent manager etc. 

Judeţele cu cele mai multe locuri de muncă oferite sunt: Bucureşti (10.288), Dolj (2.276), 

Iaşi (1.699), Braşov (1.672), Galaţi (1.214) etc. 

Evaluarea finală a rezultatelor Bursei Generale a Locurilor de Muncă va fi realizată la o 

lună după eveniment. 

 

Serviciul Comunicare şi Secretariatul Consiliului de Administraţie 

 
 
 
 
Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a 
Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 
dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în 
conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 


